Mpopa)xa
1-KOMHaTHaa KBapTupa, 29.3 M2, 3/3 aT.,
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Mpopayka oT cobcTBEHHMKA. OOHOKOMHATHas
KBapTMpa B AOOPOTHOM HEMELLKOM OCOOHSAKeE B
LleHTpe ropofa, no ynuue 3oonorudyeckaa/Kmposa.
KBapTupa Tennaa 1 ceeTnag, OKHa BbIXOOAT Ha
3anag. TyaneT v BaHHa pa3fesbHbl. Bbicokue
MOTONKW. B KBapTUpe caoenaH CBEXUM PEMOHT. [1oMm
KUPMUYHbIW, CyXOoW, MepeKpbITUa 6eToHHble, HOBagd
Kpblwa. LleHTpanbHOe oTonneHne ¢ HeGONbLLUUMM
KOMMYHanbHbIMK MaTeXXaMu, 3TO MOXXHO byaeT
YBUOETb MO KBUTaHUMAM. ECTb HebonbLloOM nogean.
[1OM OKpY»KeH 3eneHblM ABOPOM. [JO LeHTpaibHOMN
naowann 15 MUHYT newkKoM. Beca nHopacTpyKTypa
B LUAroBOM OOCTYMHOCTU. B kKBapTH1pe oaunH
B3pOCbIM COBCTBEHHMK. [MpamMasa npoaarka.
MoXXHO o nnoteky. oeanbHO NogxoguT nog,
coady B apeHay. B kKBapTupe HUKTO He MpOornuncaH,
BCe OOKYMEHTbI MOArOTOBMNEHbI K COENKE.
[16:59:17.272677670]




DTaxK: 3
O6Lwaga nnowanb: 29.3 M2
rMnowanb KyxHu: 8 M2

AnapTaMeHTbl: HeT
Tun oomMa: KUPMUYHbIA
OTonneHue: TennoueHTpanb

KonnyectBo KOMHaT: 1

Xunaa nnowanb: 13 M2

Tun caHy3na: PasgenbHbin

DTaxkew B gome: 3

2noxa, NPOoekKT (TUMN 30aHnA): HEMeLUKUn
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